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دو دایره به شعاع هاي  و  واحد مماس برهم اند. دایره به قطر  با مماس مشترك خارجی در نقطۀ تماس  مشترك اند. فاصلۀ  از نقطۀ - 1
تماس دو دایره، کدام است؟
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در شکل زیر، دو دایره در نقطۀ  مماس بوده و مماس هاي رسم شده در نقاط  و  یکدیگر را در نقطۀ  قطع کرده اند.  چند درجه است؟ - 2DBCAB CD̂
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، شعاع  را به اندازه خود تا نقطه  امتداد میدهیم. از نقطه  بر مماس دلخواه دایره عمود  را فرود میآوریم. اگر  در یک دایره به مرکز  - 3

  باشد، زاویه  چند درجه است؟
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ذوزنقه متساوي الساقین به طول قاعده هاي  و  واحد بردایره اي محیط است، کوتاهترین فاصله راس ذوزنقه تا نقاط دایره چند واحد است؟ - 46
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در دایرهاي به شعاع  واحد، دو وتر  و  یکدیگر را در نقطه  قطع کردهاند ( قطر دایره است). حاصل   - 5

 کدام است؟
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، برابر کدام است؟ در دایرهاي به شعاع  وتر  مماس بر دایرهاي به قطر  رسم شده است. مقدار  - 6OABCOAMC × MB
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در نیم دایرة شکل زیر، وتر  به طول  برابر قطر دایره به موازات آن رسم شده است. اگر طول کمان  برابر  باشد، مساحت قسمت - 7

هاشورخورده کدام است؟
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اگر مساحت شش ضلعی منتظم محاط در یک دایره  باشد. آنگاه مساحت شش ضلعی منتظم محیط بر این دایره، چند برابر  است؟ - 86 3
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در یک ذوزنقۀ متساوي الساقین، اندازة یکی از زاویه ها برابر  درجه است. نسبت اندازة شعاع دایرة محیطی به شعاع دایرة محاطی چهارضلعی حاصل - 9
از برخورد نیمسازهاي داخلی این ذوزنقه کدام است؟
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سه دایره مطابق شکل زیر بر هم مماس می باشند و مراکز آن ها بر روي یک خط راست قرار دارند. اگر  و  باشد، در این - 10

صورت اندازة  کدام است؟
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در شکل زیر،  مرکز دایره است. اگر نسبت مساحت مثلث  به مساحت مثلث  برابر  به  باشد، آن گاه اندازة زاویۀ  کدام است؟ - 11OCEDAEB34θ
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در شکل مقابل، دو قطر  و  بر هم عمودند. اگر  باشد، اندازة زاویۀ  کدام است؟ - 12ABCDOE = EFE1
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، آنگاه طول  کدام است؟ ، با زاویه ي  در بیرون دایره متقاطعند. اگر  امتداد دو وتر  و  از دایره اي به شعاع  - 13ABCDR30∘
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دو دایره مماس داخلی با نسبت شعاعهاي   میباشد. از مرکز دایره کوچکتر بر خط المرکزین آنها عمودي رسم شده و در یک طرف دو دایره را - 14

در  و  قطع کرده است. اگر   باشد شعاع دایره بزرگتر کدام است؟
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در شکل زیر، دو دایره در نقطۀ  بر هم مماس اند وخطوط  و   به ترتیب مماس مشترك خارجی و داخلی دو دایره هستند. اگر  - 15

 باشد، اندازة زاویۀ  کدام است؟
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در شکل زیر، دو دایره، هم مرکز و  بر دایرة کوچک تر مماس است. اگر  و  باشد، طول  کدام است؟ - 16ABAB = 16MN = 12CD
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، روي وتري از آن، دو پاره خط به طول هاي  و  واحد ایجاد کرده و با آن زاویۀ  ساخته است. شعاع دایره مطابق شکل قطر دایرة  - 17
کدام است؟
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دو دایرة به شعاع هاي  و  مماس خارج اند. اگر از وسط پاره خط  (مماس مشترك دو دایره) عمودي خارج کنیم تا  را در - 18

نقطۀ  قطع کند، طول پاره خط  کدام است؟
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در شکل زیر،  نیمساز زاویۀ  و  محل برخورد امتداد  با دایرة گذرا از سه رأس مثلث  می باشد. اگر  باشد، - 19

اندازة زاویۀ  کدام است؟
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،  و  را رسم کرده و درون آن شش ضلعی منتظمی محاط می کنیم. مساحت شش ضلعی دایرة محاطی مثلثی با ارتفاع هاي  - 20
منتظم کدام است؟
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، ضلع  فرض کنید نقاط  و  به ترتیب مراکز دایرة محاطی داخلی و دایرة محاطی خارجی نظیر ضلع  در مثلث  باشند و پاره خط  - 21

 را در نقطۀ  قطع کند. اگر  و  باشد، آن گاه طول  کدام است؟
MNBCABCMN

BCDND = 3MD = 6CD = 4BD
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شعاع دایره هاي محاطی داخلی و خارجی نظیر رأس  از  به ترتیب برابر  و  می باشد. اگر طول مماس مرسوم از نقطۀ  بر دایرة - 22

محاطی داخلی برابر  باشد، طول مماس مشترك داخلی دو دایرة مفروض کدام است؟
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در شکل زیر، پاره خط  به طول  در نقطۀ  در دایره مماس است. اگر  و  باشد، شعاع دایره کدام است؟ - 23AB8BAC = 4=CD
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) کدام است؟ اگر  مساحت مثلث  به اضلاع  و  باشد، رابطۀ بین  و شعاع دایرة محیطی مثلث ( - 24SABCb,acSR
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، نسبت مساحت کوچک ترین دایرة محاطی خارجی به مساحت دایرة محاطی داخلی کدام است؟ ،  و  در مثلثی به اضلاع  - 25457
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در شکل مقابل، اگر  و  باشد، زاویۀ  کدام است؟ - 26AF = AD = ACB D =Â 70∘
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در شکل مقابل طول  کدام است؟ - 27DH
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، دایرة بزرگ تر را در نقاط  و  و مماس در شکل زیر، دو دایره در نقطۀ  مماس درون اند. اگر مماس رسم شده بر دایرة کوچک تر در نقطۀ  - 28

رسم شده در نقطۀ  را در نقطۀ  قطع کند، آن گاه طول  کدام است؟ (   و   )
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در شکل زیر،  مرکز نیم دایره ي  روي قطر است. نقاط  و  چنان بر روي نیم دایره انتخاب شده اند که  ، اگر  - 29

  باشد، اندازه ي زاویه ي  چقدر است؟
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نقاط  و   و   و   به ترتیب مرکز دایره ي محاطی داخلی و مرکز دایره ي محاطی خارجی رأس هاي مثلث  هستند. نقطه ي  براي مثلث  - 30

 کدام ویژگی را دارد؟

محل همرسی ارتفاع ها محل همرسی نیمسازها محل همرسی میانه ها محل همرسی عمودمنصف ها
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مستطیل   و نقطه ي دلخواه  روي دایره ي محیطی آن به شعاع  مفروض اند. حاصل  کدام - 31
است؟
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در شکل زیر  اگر مجموع  و  برابر  باشد، مجموع طول دو وتر  و  کدام است؟ - 32= =
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اگر شعاع هاي دو دایره  و طول خط المرکزین آن ها   و طول مماس مشترك خارجی آن ها  سانتی متر - 33

باشد، اندازه  کدام است؟
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